Соглашение об обработке персональных данных
[bookmark: _GoBack]Данное соглашение об обработке персональных данных составлено в соответствии с действующим законодательством РФ.

Посетители сайта  centr-pechatey.ru заполнившие персональные данные в формах на данном сайте, а также разместившие иную информацию обозначенными действиями подтверждают свое согласие на обработку персональных данных и их передачу оператору обработки персональных данных.

Под персональными данными Гражданина понимаются следующие сведения:

общая информация о посетителе (Имя, телефон и адрес электронной почты); посетители сайта направляют свои персональные данные для их дальнейшей обработки и связи с ними для уточнения дополнительной информации по оказанию услуг на изготовление штемпельной продукции.

Гражданин, принимая настоящее Соглашение, выражают свою заинтересованность и полное согласие, что обработка их персональных данных может включать в себя следующие действия: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, уничтожение. Так же сайт  centr-pechatey.ru  имеет право направлять клиенту информационные сообщения (новостную рассылку).

Гражданин гарантирует: информация, им предоставленная, является полной, точной и достоверной; при предоставлении информации не нарушается действующее законодательство Российской Федерации, законные права и интересы третьих лиц; вся предоставленная информация заполнена Гражданина в отношении себя лично.

